

Передовым коллективам нашего города присуждены переходящие красные знамена

Из Москвы получено сообщение о том, что ВЦСПС и Наркомуголь рассмотрели итоги всесоюзного социалистического соревнования углящиков за декабрь 1944 года. Переходящее красное знамя Государственного Комитета Обороны вновь сохранено за комбинатом „Кузбассуголь“.

Переходящее красное знамя Государственного Комитета Обороны присуждено передовому тресту Кузбасса—тресту „Прокопьевскуголь“.

Переходящее красное знамя ВЦСПС и Наркомугля присуждено коллективу шахты имени Ворошилова треста „Прокопьевскуголь“.

Одновременно с этим комбинату, тресту и шахте выданы денежные премии.

ВЦСПС и Наркомуголь отметили хорошую работу за декабрь треста „Сталинуголь“ и выдали ему денежную премию.

Решением ВЦСПС и Наркомугля также отмечена хорошая работа за декабрь шахт Манеиха и имени Калинина треста „Прокопьевскуголь“, шахт имени Молотова и № 3—3-бис треста „Сталинуголь“. Всем четырём шахтам выданы денежные премии.

Таким образом, первые, вторые и третьи места во всесоюзном социалистическом соревновании углящиков за декабрь завоевали восемь коллективов нашего города.